

---

## Вынесен приговор жителю Кыринского района

Собранные следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю села Хапчеранга Кыринского района Владимиру Бочкареву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

Следствием и судом установлено, что 27 января 2010 года с 01 до 03 часов Бочкарев, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в частный дом к ранее знакомым супругам Дорожковым и попросился переночевать. Услышав отказ в грубой форме, злоумышленник достал складной нож, которым нанес множественные ранения 57-летнему хозяину дома, инвалиду 2 группы. После чего напал на рядом стоявшую жену потерпевшего, также инвалида 2 группы, и аналогичным образом расправился с ней. Супруги скончались на месте происшествия от массивной кровопотери.

Приговором суда Бочкареву назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

19 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/754354>